

Время знать

Сентябрьское совещание объединило педагогов Оймякона

В конце прошлой недели, 18 и 19 сентября, общеобразовательные учреждения райцентра Оймякона стали площадкой для проведения ежегодного Сентябрьского совещания педагогических работников района. Двухдневное мероприятие объединило более 20 секций на различные актуальные темы и 159 участников – как из районного центра, так и из всех населенных пунктов улуса. Начало плодотворной работы было ознаменовано церемонией торжественного открытия, прошедшей в Доме культуры «Металлург». Об этом проинформировал начальник Управления образования Оймяконского района Константин Тимофеев.

Целью значимого мероприятия для педагогической общественности стали обмен опытом, обсуждение ключевых проблем образования и перспектив дальнейшего развития отрасли.

Насыщенная повестка Совещания также была посвящена вопросам организации учебного процесса, строительства и ремонта школьных зданий и детских садов, транспортного обеспечения, комплексной безопасности учащихся и др. Нововведением стали площадки на тему искусственного интеллекта, цифровизации и ИТ-технологий, – проинформировал Константин Иванович.

Немаловажным стало и то, что Совещание собрало для решения насущных проблем в сфере образования района представителей местной власти и руководителей учебных заведений. Так, ключевым мероприятием второго дня форума стал круглый стол с участием главы Александра Оконешникова, специалистов улусной администрации, надзорных органов, здравоохранения и педагогических работников. Его модератором выступил К.И. Тимофеев.

Встреча с руководством района прошла в формате вопроса-ответа, внесения предложений по тем или иным направлениям.

Обращаясь к присутствующим, глава районного муниципалитета А.С. Оконешников проинформировал о том, что на сегодняшний день важным аспектом деятельности является налаживание взаимодействия с золотодобывающими предприятиями.

Острым остается вопрос кадрового обеспечения про-



мышленных предприятий, ведущих свою деятельность на территории нашего района. Совместно с руководством АО «ГРК «Западная» было принято решение открыть профориентационный класс, учащийся которого в последующем получат профильное среднее профессиональное образование. Промышленное предприятие выразило готовность финансирования данного проекта, муниципалитет, в свою очередь, должен получить образовательную лицензию на ведение этой деятельности. В этом направлении мы отработаем. Хотелось бы, чтобы этот проект в нашем районе начал свою реализацию, – отметил глава улуса.

В этом году мы также работаем над улучшением материально-технической базы образовательных учреждений. Изыскательские работы проводятся в Усть-Нерской гимназии и средней школе им. И. Хоменко, крупный ремонт – в ДЮСШ

«Чысхаан». Для подготовки всех учреждений образования района к новому учебному году были выделены средства и на косметические ремонты. Большая ремонтная кампания была проведена в школах сельской части района, в том числе после дождевого паводка. Готовится к сдаче в эксплуатацию в ноябре текущего года новая школа в с. Ючуге. Промышленные компании оказывают нам существенную поддержку в этом направлении, не отказывая в помощи.

Также глава района заострил внимание на вопросе сохранения и привлечения квалифицированных педагогических кадров.

Информацию по программам целевого обучения выпускников школ района и о разработанном плане обеспечения обучающихся образовательных учреждений медицинским обслуживанием предоставила заместитель главного врача по экономическим вопросам Оймякона

ской ЦРБ Марина Ядреева.

Заместитель главы района по общим вопросам Алена Тихонова остановилась на вопросе финансирования и оборудования школьных медицинских кабинетов.

Руководители образовательных организаций района подняли темы укомплектованности кадрами, сроков работы специалистов после целевого обучения, привлечения педагогов с помощью единовременной выплаты, бесперебойной работы почтового отделения п. Усть-Неры и др. Присутствующие специалисты и руководство района дали подробные разъяснения по поступившим вопросам. По итогам обсуждений была принята резолюция, фиксирующая достигнутые договоренности и обозначающая дальнейшие шаги.

Своим мнением об участии на площадке «Лучшие педагогические практики учителей» поделилась молодой педагог Усть-Нерской средней школы им. И. Хоменко Александра Антоненко:

С коллегами из нашей школы мы приняли участие в работе секции, в которой был представлен интересный опыт педагогов школ Оймякона. Все доклады были по-своему полезны. Например, меня заинтересовала практика педагогов из Териюти по организации и сопровождению агроБШ. Ребята под руководством учителей не первый год выращивают агрокультуры, что, конечно, ценно для нашего северного района. Коллеги из Томторской школы поделились опытом в сфере наставничества и организации подготовки к ГИА в форме игры. Полезной была информация и о работе медико-психологопедагогической комиссии на базе школы.

Считаю, такие совещания нужны педагогам разных уровней квалификации нашего улуса для взаимодействия и дальнейшего применения полезного опыта на практике. Это способствует укреплению связей внутри педагогического сообщества, повышению качества образования и улучшению условий жизни школьников в нашем районе.

Ежегодное мероприятие работников образования Оймякона завершило общее фотографирование и вручение сувенирной продукции.

Юлия ФРОЛОВА

Фото автора и Е. Егоровой